
TRITTICO AC 
S: Trazodoni hydrochloridum 75 mg, 150mg v 1 tabletě s řízeným uvolňováním. 
I: Léčba depresivních poruch u dospělých. 
KI: Přecitlivělost na účinnou látku nebo pomocné látky, intoxikace alkoholem nebo hypnotiky. Akutní infarkt 
myokardu. 
ZU: Pacienti s rizikem sebevražedných myšlenek, sebepoškozování a sebevraždy, především na začátku léčby, 
po změně dávkování a zejména mladí dospělí do 25 let, musí být pečlivě sledováni. Je nutné dávkovat s 
opatrností a pravidelně monitorovat pacienty s epilepsií, hypertyreózou, poruchami močení, akutním 
glaukomem s uzavřeným úhlem, zvýšeným nitroočním tlakem a hepatálním, renálním nebo kardiálním 
onemocněním (včetně prodloužení QT intervalu). U starších pacientů může častěji docházet k ortostatické 
hypotenzi, somnolenci a anticholinergním účinkům trazodonu. V případě výskytu "flu-like" syndromu (horečka, 
bolest v krku) se doporučuje sledovat hematologické parametry. Pokud se u pacienta vyvine žloutenka, léčba 
trazodonem musí být přerušena. Podávání antidepresiv pacientům s psychotickými onemocněními může vést 
ke zhoršení psychotických symptomů. Během léčby bipolární afektivní poruchy trazodonem se může depresivní 
fáze změnit v manickou. V tomto případě musí být léčba trazodonem zastavena. Možnost vzniku 
serotoninového syndromu v kombinaci s dalšími serotonergními látkami a neuroleptiky. Přípravek by neměl být 
podáván dětem a mladistvým do 18 let věku. Obsahuje sacharosu. Pacienti nemají řídit a obsluhovat stroje, 
pokud se u nich projevuje ospalost, sedace, závrať, stavy zmatenosti nebo rozmazané vidění. 
NÚ: Ospalost, závratě, nervozita, únava, cefalgie a nespavost, sedace, neklid, snížená pozornost, nauzea, zácpa, 
průjem, dyspepsie, ovlivnění chuti k jídlu a tělesné hmotnosti, poruchy hepatálních funkcí, xerostomie, 
serotoninový syndrom, ortostatická hypotenze, poruchy močení. Myalgie, artralgie, vyrážka, pruritus.  
IT: Sedativní účinek antipsychotik, hypnotik, sedativ, anxiolytik a antihistaminik může být zvýšen, v těchto 
případech je doporučeno snížení dávky. Metabolismus antidepresiv je zrychlován perorálními kontraceptivy, 
fenytoinem, karbamazepinem a barbituráty. Některá antipsychotika metabolismus antidepresiv inhibují. Je-li 
trazodon podáván se silným inhibitorem CYP3A4, měla by být zvážena nižší dávka trazodonu. Při podávání s 
přípravky obsahujícími extrakt z třezalky je možný vyšší výskyt nežádoucích účinků. Tricyklická antidepresiva by 
neměla být podávána souběžně s trazodonem. Podání s antikoagulancii a antiagregancii vzácně zvyšuje riziko 
krvácení. V průběhu léčby trazodonem by neměl být požíván alkohol. 
TL: Data dokazují, že trazodon nemá žádné vedlejší účinky na těhotenství nebo na zdraví plodu či novorozence. 
Při kojení je nutno zvážit poměr risk/benefit. Vliv na fertilitu není znám. 
D: Dospělí: obvykle 75-150 mg/den v jedné dávce večer před spaním, lze postupně zvýšit (o 50 mg každý 3.-
4.den) na 300 mg/den ve dvou dílčích dávkách. U hospitalizovaných lze zvýšit na 600 mg/den, v rozdělených 
dávkách. Doporučená dávka pro starší a oslabené pacienty je snížena na 75-100 mg/den. Po dosažení klinické 
odpovědi má být dávka udržována alespoň jeden měsíc. Je doporučeno pokračovat v léčbě, dokud pacient 
nebude 4-6 měsíců bez příznaků. Při ukončení léčby, zejména po dlouhodobější léčbě, je doporučeno postupné 
snižování dávky. Neexistují důkazy, že by byl trazodon návykový. 
DRR: Angelini Pharma Česká republika s.r.o., Palachovo náměstí 799/5, 625 00 Brno, Česká republika 
Reg.č.: Trittico AC 75: 30/504/99-C, Trittico AC 150: 30/505/99-C 
Uchovávání: Při teplotě do 25 °C, v původním obalu, chránit před světlem a vlhkostí. 
Datum poslední revize textu SPC: 12.5.2023 
Přípravek je vázán na lékařský předpis a je hrazen zdravotními pojišťovnami. 
Seznamte se prosím se Souhrnem údajů o přípravku (SPC). 
 


